

## Male Female Conception Tips For Indian Population Control

- ◆ डॉ. अनिल मोदी + 919414172727
- ◆ पुत्र प्राप्ति के टिप्स (Click Here)
- ◆ पुत्री प्राप्ति के टिप्स (Click Here)
- ◆ जुड़वा संतान (Click Here)
- ◆ टेस्ट ट्यूब बेबी द्वारा पुत्र प्राप्ति कैसे करें (Click Here)
- ◆ टेस्ट ट्यूब बेबी द्वारा पुत्री प्राप्ति कैसे करें (Click Here)
- ◆ पति तो एक पुत्रोत्पत्ति चाहता है परन्तु पत्नी की इच्छा नहीं है तो क्या करें?
- ◆ पति तो एक पुत्री उत्पन्न करना चाहता है परन्तु पत्नी की इच्छा नहीं है तो क्या करें ?
- ◆ पत्नी तो एक पुत्र उत्पन्न करना चाहती है, परन्तु पति की इच्छा नहीं है तो क्या करें?
- ◆ पत्नी तो एक पुत्री उत्पन्न करना चाहती है परन्तु पति को इच्छा नहीं है तो क्या करें?
- ◆ यशस्वी, तेजस्वी एवं शिक्षा-क्षेत्र में विद्वान संतान-प्राप्ति हेतु गर्भवती स्त्री गर्भ के नौ मास क्या करें ?
- ◆ गर्भधारण, सेक्स-विधि, गर्भ क्यों नहीं ठहरता है, प्रसव ज्ञान आदि-आदि सेक्स से सम्बन्धित एवं गुप्त रोगों से सम्बन्धित समस्त जानकारी हेतु डॉ. अनिल मोदी रचित पुस्तकें पढ़कर ठगी विद्या से बच सकते हैं। डॉ. अनिल मोदी + 919414172727
- ◆ कभी-कभी पति-पत्नी की सभी जांचे सामान्य होने पर भी समागम (मग) की सही तकनीक एवं उचित दिन की जानकारी के अभाव में भी गर्भ नहीं ठहरता है।

- ◆ एक दो बार आई.वी.एफ. में सफलता नहीं मिलने पर भी बिना आई.वी.एफ. हमारी उच्च कोटि की आयुर्वेदिक रसायन चिकित्सा से गर्भ ठहर सकता है। अतः निराश नहीं होकर, डॉ. अनिल मोदी से सम्पर्क करें ।
- ◆ झाड़ियों में मिलते शिशुओं की घटनाओं पर आंसु बहाने, ऐसा करने वाले को कोसने, उन पर क्रोध जताने के बजाय इसके पीछे का सच जानने की कोशिश पुलिस, प्रशासन, केन्द्र एवं राज्य सरकार एवं राजनीतिज्ञों ने आज तक नहीं की। समाचार पत्रों में आये दिन घटनाएँ आती है, दूसरी, तीसरी बेटी होने पर पटक कर मार डाला, झाड़ियों में छोड़ दिया, बेटियों सहित मां कुएँ में गिरकर मर गई क्योंकि पति ने कह दिया अबकी बार बेटी पैदा की तो तुझे मार दूंगा । जबकि उस पति को यह पता ही नहीं है कि बेटा पैदा करना पत्नी के हाथ में नहीं है। जब किसी भी पुरुष का वाई मजबूत होगा वाई पावरफुल होगा तो ही वह पुत्र पैदा कर सकता है। पुरुषों में जितना खून नहीं होता है उससे ज्यादा अहंकार होता है। यही कारण है कि स्वयं की गलती पर भी पुरुष स्त्री पर रोब जमाने की कोशिश करता है। ऐसी सभी भ्रान्तियाँ आदर्श पति के कर्तव्य, आदर्श पत्नी के कर्तव्य हमारी पुस्तक पुत्र एवं पुत्री प्राप्ति के अचूक प्रयोग में दी गई हैं जिसे कॉलेज शिक्षा में अनिवार्यतः लागू करने का प्रस्ताव हमने मानव संसाधन विकास मंत्रालय को भी भिजवाया है, क्योंकि हमारे हिमालय योगी गुरुदेव 400 वर्षीय संत श्री शैलेन्द्र जी शर्मा कहते हैं कि अस्पतालों में लगे पालने में बेटियों को छोड़ने वाले की ऐसी क्या मजबूरी या ऐसी कौन-सी विकट परिस्थिति होगी, जिसमें नौ महीने से कोख के साथी, जिगर के टुकड़े को अलग करने की मजबूरी बनी हो । जवाब हमारे समाज को शर्मिन्दा कर जाते हैं। इस सम्पूर्ण विवशता का समाधान डॉ. अनिल मोदी द्वारा लिखित पुस्तक “गर्भ एवं गर्भकाल” में विस्तार से वर्णित है—

1- गर्भ में जो पल रहा, नर ! तेरी करतूत ।

बेटा-बेटी जो मिले, पाल समझ विधि-दूत ।।

2- शुक्राणु रज से मिले, नहीं रहा तब होश।

भ्रूणपात में नर तुझे, दीखे क्यों ना दोष ॥

3. भ्रूण जांच कन्या समझ, कराये गर्भपात ।

दो पैरों का जानवर, उसकी क्या हो जात ॥

अतः डॉ. अनिल मोदी रचित इच्छित संतान प्राप्ति विषयक पुस्तकें एवम् प्रोसीजर पढ़कर अपनी इच्छा से बेटा या बेटी को वैज्ञानिक विधि से पैदा करें— +  
919414172727

## About us

संत डॉ. अनिल मोदी आयुर्वेद जड़ी बूटी चिकित्सा द्वारा गर्भाधान से पूर्व आपकी इच्छा पुत्र पैदा करने की है तो पुत्र ही गर्भ में ठहरेगा और यदि पुत्री पैदा करनी है तो पुत्री ही होगी। जुड़वा संतान चाहते हैं तो जुड़वा, दो पुत्र जुड़वा चाहते हैं दोनों पुत्र एवं एक पुत्र एक पुत्री जुड़वा संतान चाहते हैं तो एक पुत्री एवं एक पुत्र जुड़वा संतान होगी। 5 वर्ष तक हिमालय गुफा, हनुमान चट्टी से गंगोत्री की और जाने वाले मार्ग में गुफा नम्बर 5 में हिमालय की चोटियों में निराहार रहकर आयुर्वेद में ऐसा ज्ञानार्जन किया कि आज एक हजार से अधिक ऐलोपेथी लेडी डॉक्टर जो स्वयं MBBS, MD हैं, परन्तु जिन्होंने संत डॉ. अनिल मोदी की पद्धति से इच्छित संतान प्राप्त की है। संत डॉ. अनिल मोदी की पद्धति कोई ढोंग, तंत्र, मंत्र या ठगी विद्या नहीं है। ये पूरे भारत वर्ष में जनसंख्या नियंत्रण के लिए चलाया गया "संत डॉ. अनिल मोदी" का अभियान है जिसका उद्देश्य गर्भपात जैसी कुरीति को जड़ से समाप्त करना है। आज यदि इच्छित गर्भ ठहरेगा तो कोई गर्भपात क्यों करायेगा और एक पुत्र एवं एक पुत्री प्रत्येक दम्पति के होंगे तो देश की जनसंख्या स्वतः नियंत्रित होगी। पुत्र गर्भ में ठहरना चिकित्सा-विज्ञान पर निर्धारित है। पुरुष के पास X Y है एवं स्त्री के पास X X है। अतः पुत्र गर्भ ठहरना पुरुष (पति) पर ही निर्भर है। इसके लिए पुरुष (पति) को Y पावर की त्रिभस्म दवा अमृत जोहर-सत, हीरा-भस्म, स्वर्ण-भस्म सहित 12 भस्मी चिकित्सा (जो प्राचीन राजा महाराजा लेते थे एवं एक रात्रि में कई रानियों को संतुष्ट करते थे) द्वारा Y पावर बढ़ाने एवं स्त्री का X एकदम कमजोर (Down) करने से जिस प्रकार चुम्बक लोहे को खींचता है, उसी प्रकार पति का पावरफुल Y पत्नि के X को खींचेगा और पुत्र ही गर्भ में ठहरेगा। भारतवर्ष जहां धर्म, सभ्यता, संस्कृति का देश है। औषधि के साथ मंत्र, मणि प्रयोग भी संत डॉ. अनिल मोदी ने इच्छित संतानोत्पत्ति विषय अनेक पुस्तकों में समावेशित किया है। उसमें से मुख्य-मुख्य पुस्तकें आपको इस वेबसाइट पर दिखायी गयी है। भारतवर्ष में ही नहीं अपितु

सम्पूर्ण विश्व में संत डॉ. अनिल मोदी पहले लेखक हैं जिन्होंने वैदिक, आयुर्वेदिक एवं ज्योतिष का विशेष संयोग कर 'पुत्र एवं पुत्री प्राप्ति के अचूक प्रयोग' पुस्तक राष्ट्रहित में विस्तारपूर्वक लिखी है। इस पुस्तक के पृष्ठ संख्या 263 पर लेखक संत शिरोमणि ने लिखा है कि परिवार नियोजन विभाग भी जनसंख्या नियंत्रण में विफल हैं। एक पुत्र एवं एक पुत्री प्रत्येक दम्पति की चाह होने से देश की जनसंख्या अनियंत्रित हो रही है। राष्ट्र के प्रत्येक युवा को विद्यार्थी जीवन में ही एक पुत्र एवं एक पुत्री अर्थात् दो संतान का लक्ष्य निर्धारित करना चाहिये। अतः एक पुत्र एवं एक पुत्री पैदा करने की योजना के प्रारम्भ हेतु गर्भाधान के पूर्व कोई भी स्त्री-पुरुष संत डॉ. अनिल मोदी से निःसंकोच मोबाईल पर निःशुल्क सलाह ले सकते हैं। संत डॉ. अनिल मोदी के मोबाईल नम्बर + 919414172727 है। राष्ट्रहित में परिवार-नियोजन एक पुत्र एवं एक पुत्री पैदा करना हो या जिनके दो पुत्री हो गई हो और बार-बार चोरी छिपे गर्भ में बच्चे की जांच पर प्रतिबंध होते हुए भी गलत एवं अधिक पैसे डॉक्टरों को देकर जांच कराकर गर्भपात कराते हो उनसे भी निवेदन है कि जांच गलत हो सकती है। गर्भ की अवैध जांच करने वाले कई डॉक्टरों ने पैसे लेकर मैं गैरकानूनी होते हुए भी, जांच की किन्तु गलत निकली। ऐसे कई दम्पति बाद में पश्चाताप करते हैं। अतः गर्भ में पल रहे बच्चे की जांच नहीं कराये बल्कि संत अनिल मोदी के टिप्स के आधार पर पुत्र गर्भधारण कर गर्भपात जैसे अपराध से बचे औषधि के साथ-साथ पुत्र गर्भधारण पति-पत्नी के सेक्स करने की तकनीक पर भी निर्भर करता है। ये सभी जानकारियाँ डॉ. अनिल मोदी रचित पुस्तकों में विस्तार से दी गई है। जिसे पढ़कर, समझकर आप इच्छित संतान को जन्म दे सकते हैं और गर्भपात जैसे कुकृत्य से बच सकते हैं।

FOR DETAIL INQUIRY CONTACT

SANT DR. ANIL MODI +919414172727

## Male Child Conception Tips

पुत्र प्राप्ति के टिप्स

1. पुरुष (पति—Husband) के वाई का संयोग स्त्री (पत्नी—Wife) के एक्स से होने की शर्त पर ही पुत्र गर्भधारण होता है। गर्भधारण के बाद कभी भी लिंग परिवर्तन नहीं होता है। यदि वाई का एक्स से संयोग हो चुका हो और आपने किसी नीम हकीम से बेटा होने की दवा ली जो प्रभावहीन है क्योंकि आपके गर्भ में बेटा ही था । यह वैज्ञानिक दृष्टिकोण है कि एक्स का वाई कभी नहीं हो सकता। अतः गांवों में भेरूजी, भोपाजी, सती, पितर, झुंझार, देवरे धोकने से पुत्र नहीं हो सकता है। वैज्ञानिक एवं शास्त्रीय विधि से **Husband** के वाई पावर एवं **Wife** के एक्स कमजोर होने की औषधि लेने से पुत्र गर्भधारण की सम्भावना होती है अतः आप शिक्षित होकर भेरूजी, भोपाजी, नीम—हकीम की ठगी विद्या से बचे।
- 2- पुत्र—प्राप्ति हेतु पति एवम् पत्नी को गर्भाधान होने तक **Y** बढ़ाने एवं **X** कमजोर के आहार—विहार लेने चाहिए जिससे कि वाई एवं एक्स के संयोग हेतु समुचित परिस्थितियां बन सकें ।
- 3- पुत्र—प्राप्ति हेतु पति को गर्भाधान से तीन माह पूर्व किस प्रकार के वस्त्र पहनने हैं तथा पत्नी को गर्भाधान से तीन माह पूर्व किस प्रकार के वस्त्र पहनने हैं अर्थात् कपड़े (वस्त्र) पहनने के समुचित तरीके से भी वाई को पावर एवं एक्स को कमजोर किया जा सकता है।
- ◆ स्त्री योनि (Vagina of Female) के वातावरण को डूश द्वारा परिवर्तित करने पर भी पुत्रोत्पत्ति सुनिश्चित होती है। चिकित्सा विज्ञान कहता है कि पुत्र प्राप्ति अतिशीघ्र होती है। यदि योनि का वातावरण क्षारीय हो क्योंकि क्षारीय वातावरण पुरुष के वाई कीट को जीवित रखने में सहयोगी है। अतः स्त्री योनि को डूश औषधि प्रक्रिया द्वारा क्षारीय करने से पुत्रोत्पत्ति निश्चित होती है।

5. संसर्ग के समय आसन, रतिक्रीड़ा एवं बारम्बार संसर्ग से भी पुत्रोत्पत्ति सुनिश्चित होती है । पति-पत्नी के सेक्स करने की विधि, आसन, रतिक्रीड़ा एवं अनेक बार अर्थात् 12 से 20वीं रात्रि में 9 दिन में 20 से अधिक बार सेक्स करने से पुत्रोत्पत्ति ही होती है। क्योंकि प्रायिकता (Probability) के सिद्धान्त के अनुसार वाई जितने ज्यादा होंगे उतनी ही वाई के एक्स से संयोग की सम्भावना अधिक होगी। सेक्स से पूर्व रतिक्रीड़ा अर्थात् पत्नी को जमकर प्यार, चुम्बन, आलिंगन, चूमना, चूसना, चाटना आदि क्रियाएँ भी पुत्रोत्पत्ति में सहायक क्रियाएँ हैं क्योंकि रतिक्रीड़ा से स्त्री उत्तेजना से द्रवित स्त्राव वाई के लिए सहयोगी है। शुक्ल पक्ष का भी वैदिक महत्व है परन्तु औषधि लेते हैं तो किसी भी पक्ष में सैक्स कर सकते हैं।
- 6- पुरुष द्वारा गर्भाधान से 40 दिन पूर्व वीर्य वृद्धि, वीर्य शुद्धि की दवा लेने से स्वस्थ, सुन्दर एवम् सुयोग्य संतान होती है। इसके अतिरिक्त पुरुष को गर्भाधान से 40 दिन पूर्व स्मोकिंग एवं ड्रिंक्स अर्थात् शराब सिगरेट, तम्बाकू आदि छोड़ देना चाहिए ताकि विकलांग संतान नहीं हो। संत अनिल मोदी द्वारा संकल्प कराकर शराब, सिगरेट छुड़ाई जाती है। इसके लिए 100/ रूपये का शपथ-पत्र देना होता है जिसका नमूना संलग्न है। गर्भ ठहरने वाली समागम रात्रियों में पुरुष को प्राचीन राजा-महाराजा द्वारा सेवित 12 भस्मी चिकित्सा पुत्रोत्पत्ति हेतु लेनी आवश्यक है। इसी प्रकार स्त्री को पुत्र गर्भधारण हेतु पेट साफ, योनि साफ, गर्भ शुद्धि के लिए 2 माह पूर्व औषधि लेनी होती है तथा एक्स कमजोर होने की दवा भी लें तो पुत्रोत्पत्ति सुनिश्चित होती है। पति-पत्नी दोनों गर्भधारण से पूर्व संत डॉ. अनिल मोदी से निःशुल्क परामर्श मो.नं.+919414172727 पर कर सकते हैं।
- 7- पुत्रोत्पत्ति हेतु भगवान से प्रार्थना कर सकते हैं। पुत्रोत्पत्ति हेतु पुत्र कामेष्टि यज्ञ, संतान गोपाल स्त्रोत, संतान गोपाल मंत्र एवं अन्य मंत्रों से भगवान से प्रार्थना कर सकते हैं। परन्तु प्रार्थना के साथ पति-पत्नी द्वारा सेवन की गई

औषधि सफलता को सुनिश्चित करती है। साथ ही पुत्रोत्पत्ति हेतु प्राचीन राजा-महाराजाओं की भांति जमकर सेक्स भी करना होगा। प्राचीन राजा-महाराजा एक ही रात्रि में कई रानियों के साथ समागम कर लेते थे। आपको तो केवल पत्नी के साथ ही करना है और पुत्रोत्पत्ति सुनिश्चित करनी है। प्रार्थना अपनी जगह है परन्तु कर्म की अपनी महत्ता है। अतः पति-पत्नी द्वारा उचित विधि से सेक्स करने से ही पुत्रोत्पत्ति सम्भव है। प्रार्थना में मंत्र अनुष्ठान, जप विधि व्रत, उपवास आदि सभी डॉ. अनिल मोदी की पुस्तकों में वर्णित है। मंत्र-जप अन्धविश्वास नहीं है ये तो मनोबल वृद्धि का एक साधन है। मंत्र-जप भगवान से दूरभाष पर वार्ता है। जिस प्रकार आप पुत्र प्राप्ति का "मंत्र ऊं क्लीं ऊं देवकी सुत गोविन्दं वासुदेव जगत्पते देहि में तनयं कृष्ण त्वामहं शरणं गतः क्लीं ऊं ।।

इस प्रकार मंत्रोच्चारण कृष्ण से वार्ता है कि मुझे पुत्र दो और लक्ष्मी मंत्र - "ओम श्रीम श्रीयै नमः" बोलते हैं तो श्री लक्ष्मी से वार्ता है। इसे आप इस प्रकार समझ लें कि भिन्न देवी-देवताओं से सीधे सम्पर्क हेतु भिन्न-भिन्न मंत्र (मोबाईल नम्बर रूप में) हैं जिस व्यक्ति के नम्बर डायल करोगे उसी से वार्ता होगी। और आप सहज रूप में उस व्यक्ति से बात करते हैं तो वह मदद भी करेगा। करुणामयी प्रार्थना भगवान सुनता है। परन्तु कर्म तो आपको ही करना है। पति-पत्नी का सफल समागम पुत्रोत्पत्ति का कारक है। अतः आप प्रार्थना अवश्य करें इस हेतु "इच्छित संतान प्राप्ति", "मनचाही संतान प्राप्ति" की पुस्तकें एवं प्रोसीजर संत डॉ. अनिल मोदी द्वारा रचित पढ़कर अपने विवेक से गर्भधारण करें, किसी ढोंगी, बाबा, तांत्रिक, चायनीज कलैण्डर आदि अंधविश्वास में नहीं पड़ें क्योंकि पुत्र गर्भ वाई का एक्स से संयोग पर ही निर्भर है। अतः विज्ञापन करने एवं केम्प लगाने वालों से सावधान रहे।

## 8- अन्धविश्वास के चक्कर में नहीं पड़ें-



चायनीज कलैण्डर पूर्णतया अन्धविश्वास पर आधारित है। वैदिक पद्धति, आयुर्वेदिक-पद्धति एवं चिकित्सा शास्त्र की किसी भी पद्धति में इसका उल्लेख नहीं है। चायनीज कलैण्डर के अनुसार यदि आपका पुत्र गर्भधारण माह माना कि जनवरी माह आता है तो क्या जनवरी में सेक्स करने से पति का वाई पावर स्वतः बिना कुछ ही किये ही पावरफुल जायेगा, ऐसा सम्भव नहीं है। अतः अन्धविश्वास पर आधारित भ्रान्तियों को दूर रखें क्योंकि भारतवर्ष जैसे अल्प शिक्षित देश में इस प्रकार की भ्रान्तियों का बहुत बोलबाला है। यदि किसी एक ने चायनीज कलैण्डर के अनुसार सेक्स माह निर्धारित किया और उसके संयोग से बेटा हो गया तो उसने भ्रान्ति फैला दी कि इस कलैण्डर के हिसाब से आप गर्भाधान माह चयन करें तो बेटा होगा। यह मात्र भ्रामक है।

किसी चीज को छोड़ने, सौगन्ध लेने, दाढ़ी बढ़ाने, बाल नहीं कटाने, मान्यता रखने से बेटा नहीं होगा। ये सब अन्धविश्वास है। बेटा होने के लिए पुरुष अपने वाई की शक्ति (Sex Power) बढ़ाये और स्त्री एक्स डाउन के उपाय करें। इन सभी के संयोग से ही पुत्र होता है। जबकि सफलता भोपाजी, भेरुजी, पितर, झूंझार, देवी, कुलदेवी या नीम-हकीम को दी जाती है। ये अन्धविश्वास की पराकाष्ठा है। यदि आप शिक्षित हैं तो संत डॉ. अनिल मोदी जिसने पूरे भारतवर्ष में मुहिम चलाई है। यह विश्व में पहली वेबसाईट है जो भारतवर्ष की मातृभाषा हिन्दी में आप तक पहुंचाई है।

अतः डॉ. अनिल मोदी रचित पुस्तकें एवं पुत्रोत्पत्ति का प्रोसीजर (Preparation For Male Conception) पढ़कर एक शिक्षित नागरिक बन एक पुत्र एक पुत्री पैदा कर जनसंख्या नियंत्रण में सहयोग दे ।

10- कई बार पति-पत्नि को जानकारी नहीं होती है कि कौनसे दिन समागम करना है जब गर्भ ठहरेगा। एक फिलोफीन ट्यूब में एक माह एवं दूसरी फिलोफीन ट्यूब में दूसरे माह अण्डा बनता है। अतः एक ट्यूब में अण्डा सही नहीं बनता है जिसकी आप जांच नहीं कराते हैं तथा दूसरी ट्यूब में

अण्डा सही बनता हो तो जांच में सब कुछ सही आने पर भी गर्भ इसलिए नहीं ठहरता है क्योंकि आप लगातार दो माह समागम 12 से 20वीं रात्रि नहीं कर रहे हैं। संयोग ऐसा होता है कि जिस माह समागम होता है उस माह अण्डा सही नहीं बनता है और जिस माह सही बनता है उस माह आप पति-पत्नी द्वारा समागम अर्थात् सेक्स नहीं किया जाता है। ऐसी समस्त एक हजार से अधिक जानकारियाँ लेखक संत डॉ. अनिल मोदी द्वारा रचित पुस्तक “गर्भ एवं गर्भकाल” तथा “गर्भावस्था, प्रसवज्ञान एवं शिशुपालन” में दी गई हैं जिन्हें अपनाकर आप अनावश्यक आईवीएफ से बच सकेंगे।

11. कई चिकित्सक, पति-पत्नी का सब कुछ सही होते हुए भी टेस्ट ट्यूब बेबी अर्थात् आई.वी.एफ. पद्धति से गर्भधारण की सलाह देते हैं। यदि सामान्य प्रक्रिया से गर्भधारण हो सके तो आयुर्वेदिक पद्धति जिसमें 6 से 12 महिने का समय लगता है अपनानी चाहिए।
12. पुत्र को यशस्वी एवं शिक्षा के क्षेत्र में विद्वान बनाने के लिए गर्भवती स्त्री को गर्भ के नो माह की अवधि में आयुर्वेद के उच्च कोटि रसायन लेने चाहिए और आयरन कैल्शियम भी आयुर्वेदिक ही लेनी चाहिए। ऐलोपेथी पद्धति की कैल्शियम द्वारा वजन वृद्धि एवं पेट वृद्धि की सम्भावना आयुर्वेद की अपेक्षा कई गुना अधिक रहती है।
13. पति तो पुत्रोत्पत्ति करना अब नहीं चाहता है परन्तु पत्नी की इच्छा है तो ऐसी स्थिति में पत्नी क्या करें।
14. पत्नी तो पुत्रोत्पत्ति करना अब नहीं चाहती है परन्तु पति की इच्छा है ऐसी स्थिति में पत्नी क्या करें?
15. संत डॉ. अनिल मोदी का इच्छित संतान प्राप्ति के इच्छुक दम्पति से निवेदन:-

भारत की जनसंख्या बेबस तरीके से बढ़ रही है। इसके नियंत्रण हेतु आप सहयोग दें। परिवार नियोजन विभाग जनसंख्या नियंत्रण में विफल हो चुका

है क्योंकि एक पुत्र एवं एक पुत्री पैदा करना प्रत्येक दम्पति की इच्छा रहती है और इस कारण दम्पति दो तीन बार पुत्रियां पैदा होने के बाद भी पुत्र पैदा करते हैं। अथवा दो तीन पुत्र बाद भी एक पुत्री चाहते हैं। इस प्रकार जनसंख्या अनियंत्रण के कारण सरकारी तंत्र भी विफल होता जा रहा है। इसी कमी के मध्यनजर भारत (राष्ट्र हित) में संत डॉ. अनिल मोदी द्वारा विशेष अभियान चलाया जा रहा है जिसमें गर्भधारण से पूर्व निश्चित विधि से समागम (Sex) औषधि लेकर करते हैं तो पुत्र गर्भाधान होकर भ्रुण हत्या पाप से बच सकेंगे। अतः भारतवर्ष के हितार्थ एक पुत्र एवं एक पुत्री पैदा करने की योजना बनाकर गर्भाधान से पूर्व कोई भी भारतीय स्त्री-पुरुष संत डॉ. अनिल मोदी से निःसंकोच मोबाईल पर परामर्श करें। राष्ट्र हित में जनसंख्या नियंत्रण के योगदान निमित्त संत अनिल मोदी निःशुल्क वार्ता कर परामर्श देते हैं। भारतवर्ष की जनसंख्या नियंत्रण हेतु राष्ट्र का प्रत्येक युवा एक पुत्र एवं एक पुत्री अर्थात् दो संतान का लक्ष्य विद्यार्थी जीवन में ही बनाकर राष्ट्रीय जनसंख्या नियंत्रण एवं स्त्री-पुरुष अनुपात के संतुलन में राष्ट्र को सहयोग करें। एक पुत्र एवं एक पुत्री राष्ट्र के प्रत्येक दम्पति के होगा तो स्त्री अपराधों- बलात्कार, रेप, तलाक, आदि स्वतः समाप्त हो सकेंगे। भारतवासियों के हितार्थ दुनिया की प्रथम वेबसाईट है जो भारत देश के हितार्थ हिन्दी भाषा में तैयार की है।

जयतु भारतम् , जयतु संस्कृतम् ।

Contact for Male & Female Conception Preparation

**Dr. Anil Modi - 919414172727**

Email- dranilmodi5@gmail.com

### टेस्ट ट्यूब बेबी पुत्र प्राप्त कैसे करे –

- टेस्ट ट्यूब बेबी (IVF) में पुरुष के स्पर्म एवं स्त्री का अण्डा बाहर निकालकर निषेचन कर गर्भ में रखा जाता है। इस पद्धति में जब पुरुष अपना वीर्य दे। उसके पूर्व वह वाई मजबूत एवं वाई पावर की बारह भस्मी चिकित्सा ले तो वाई से ही निषेचित होगा और पुत्र संतान होगी।

### टेस्ट ट्यूब बेबी पुत्री प्राप्ति कैसे करे –

- टेस्ट ट्यूब बेबी (IVF) में पुरुष के स्पर्श एवं स्त्री का अण्डा बाहर निकालकर निषेचन कर गर्भ में रखा जाता है। इस पद्धति में जब पुरुष अपना वीर्य दे, उसके पूर्व वह एक्स मजबूत एवं एक्स पावर बढ़ाने की आयुर्वेदिक औषधियाँ, कामांगना, काम चूड़ामणि, कामचिन्तामणि, कामदीप्ति आदि 12 काम रस ले तथा स्त्री भी एक्स पावर की औषधि ले तो एक्स का एक्स से ही संयोग होकर पुत्री ही होती है।

### जुड़वा संतान प्राप्ति –

- जुड़वा संतान हेतु गर्भधारण से पूर्व स्त्री को फर्टिलिटी बढ़ाने, एक से अधिक अण्डाणु बनने हेतु आयुर्वेदिक 108 से अधिक औषधि लेनी होती है। वे कामकाजी महिलाएँ (Working Lady) जो एक पुत्र एवं एक पुत्री चाहती हैं परन्तु बार-बार गर्भधारण समयाभाव के कारण करने में असमर्थ हैं उन्हें यह पद्धति अपनानी चाहिए।

## Female child conception Tips

### पुत्री प्राप्ति के टिप्स :

- स्त्री-पुरुष अनुपात संतुलन हेतु राष्ट्र हित में प्रत्येक दम्पति को जिसके एक पुत्र है दूसरी संतान यदि वह पैदा करता है तो उसे पुत्री ही पैदा करनी चाहिए। जिनके दो पुत्र हैं उनकी वृद्धावस्था अधिकतर केशों में कष्टप्रद निकलती है क्योंकि दो पुत्र को अलग-अलग सेट करना उनके प्रोपर्टी का बंटवारा, बहुओं के झगड़े ये भारत वर्ष के प्रत्येक चौथे घर में बुराई से भरे पड़े हैं। अतः राष्ट्रहित में स्त्री-पुरुष अनुपात को संतुलित बनाने हेतु एक पुत्री एवं एक पुत्र आप उत्पन्न कर Sex Ratio Balance करने में अपना योगदान दे। हम आपको बताना चाहते हैं कि बेटी ही माता-पिता की सेवा करती है तथा बेटे अधिकांशतया दुःखों के कारण रहे हैं। आज IIT, Medical, Administrative Services में बेटियां 40 प्रतिशत सीटों पर बाजियां मार रही हैं इसका बहुत स्पष्ट कारण कड़वे शब्दों में आपको बताना चाहता हूँ कि बेटे को माता-पिता लाड़-प्यार करते हैं और वह लाड़-प्यार ही बेटे की आवारागर्दी का कारण बनता है। आज भारत वर्ष के प्रत्येक शहर एवं गांव के प्रत्येक मोहल्ले की प्रत्येक तीसरी गली में ये बेटे क्रिकेट खेलकर अपनी जिन्दगी के 5 से 6 घंटे खराब करते हुए नजर आ जायेंगे। यदि क्रिकेट खिलाड़ी बनना है तो पिच पर या कोच से प्रेक्टिस करें। अतः यह स्वयं सिद्ध है कि बेटियाँ बहुत अच्छी होती हैं और माता-पिता के सुख-दुःख में सदैव भागीदार होती हैं। हजारों शिक्षित दम्पति ने डॉ. अनिल मोदी द्वारा रचित पुस्तकों एवं प्रोसीजर से पुत्री पैदा की।
- वैसे हम बता दे बेटी पैदा करने वाले ज्यादा भाग्यशाली हैं।
- बेटा नहीं हो तो कोई बात नहीं परन्तु एक बेटी तो घर में अवश्य लानी चाहिए। कई लोग जो बेटियों से नफरत करते हैं उनको मैंने मेरी पुस्तकों में भला-बुरा तक कहा है कि तुम जो बेटे के लिये बहु लाओगे वह भी तो किसी की बेटी है, अतः बेटी महान् है।

- इस धरती पर प्राणी मात्र को जन्म देने वाली बेटी को अवश्य पैदा करें। बेटियां पैदा होना कम हो रही है धीरे-धीरे कहीं ऐसा नहीं हो कि प्राणी मात्र का अस्तित्व ही समाप्त हो जावें। बेटी पैदा करने के टिप्स निम्नानुसार है:
1. पति-पत्नी के एक्स का एक्स से संयोग होने की शर्त पर ही पुत्री गर्भधारण होती है। स्त्री (पत्नी) के पास तो केवल एक्स-एक्स (X-X) ही होता है परन्तु पुरुष (पति) के स्पर्म में एक्स (X) एवं वाई (Y) दोनों कीट होते हैं। जिसमें से एक्स (X) पावरफुल करने एवं वाई कमजोर करने की औषधि या खानपान (Diet) से पति (पुरुष) का एक्स कीट ही स्त्री के एक्स से संयोग हो तो गर्भ में पुत्री ठहरती है।
  2. पुत्री गर्भधारण हेतु पति का क्या खान-पान है तथा पत्नी को गर्भाधान होने तक खान-पान क्या है और गर्भाधान के बाद क्या खाना है अर्थात् आहार-विहार से भी एक्स-एक्स (X-X) का संयोग कराया जा सकता है। संत डॉ. अनिल मोदी रचित पुस्तकों में आहार-विहार को विस्तार से बताया गया है।
  3. पुत्री प्राप्ति हेतु पत्नी को गर्भाधान से तीन माह पूर्व किस प्रकार के वस्त्र पहनने हैं तथा पति को गर्भाधान से तीन माह पूर्व कैसे वस्त्र पहनने हैं अर्थात् कपड़े (वस्त्र) पहनने के प्रकार से भी पति के एक्स को पावर एवं स्त्री के एक्स को भी पावरफुल कर एक्स-एक्स का संयोग कराया जा सकता है।
  4. स्त्री योनि (Vagina of Female) के वातावरण को डूश द्वारा परिवर्तित करने पर भी पुत्री उत्पत्ति सुनिश्चित होती है। चिकित्सा विज्ञान के अनुसार पुत्री गर्भधारण अतिशीघ्र होता है (यदि योनि का वातावरण अम्लीय हो) क्योंकि अम्लीय वातावरण में पति (पुरुष) का वाई कीट जीवित नहीं रहता है। अतः पति का एक्स कीट ही पत्नी के डिम्ब संसर्ग हेतु आगे बढ़ता है। स्त्रीयोनि को डूश औषधि प्रक्रिया द्वारा पूर्णतया: अम्लीय करने से पुत्री ही होती है।
  5. संसर्ग के समय आसन, रति-क्रीड़ा, पति-पत्नी के सेक्स करने की उचित विधि द्वारा भी पुत्री उत्पन्न की जा सकती है। पति-पत्नी समागम (Sex) से पूर्व पत्नी ही पति को जमकर रतिक्रीड़ा, प्यार, चुम्बन, आलिंगन, चूमन,

चाटना करें तो पुत्री उत्पन्न होती है अर्थात् पुत्री उत्पन्न करने की सेक्स क्रिया में पत्नी को ही पति को प्यार करना है। यहां पति को अपनी पत्नी को प्यार, आलिंगन, चुम्बन करने की आवश्यकता नहीं है। इस प्रक्रिया को आप यों समझ लें कि पुत्रोत्पत्ति को प्रक्रिया से ठीक विपरीत क्रिया पुत्री उत्पन्न करने की है। इस सम्पूर्ण क्रिया का विस्तार से वर्णन डॉ. अनिल मोदी की पुत्र एवं पुत्री प्राप्ति के अचूक प्रयोग, गर्भ एवं गर्भकाल पुस्तक में वर्णित है। जिसे पढ़कर आप विस्तृत विधि जान सकते हैं।

6. स्त्री द्वारा गर्भ ठहरने से पूर्व 2 माह एक्स पावर करने की दवा लेने एवं स्त्री की सेक्स पावर बढ़ाने से पुत्री गर्भ ठहरता है। गर्भ ठहराने वाली कृष्ण पक्ष एवं विषम रात्रियों में विधिवत समागम (Sex) करने तथा पति-पत्नी दोनों को पुत्री गर्भधारण के लिए औषधि लेने से पुत्री होती है।

7. **पुत्री पैदा करने हेतु भगवान से प्रार्थना कर सकते हैं:**

डॉ. अनिल मोदी रचित पुस्तक “मनचाही संतान बेटा और बेटी” में पुत्री प्राप्ति हेतु विभिन्न मंत्र एवं प्रयोग दिये हैं। जिसे करने के साथ पुत्री प्राप्ति हेतु निर्धारित सेक्स की विधि के अनुसार पति-पत्नी सेक्स करें तो पुत्री ही होती है। मंत्र, जप, अन्धविश्वास नहीं है अपितु ये तो मनोबल वृद्धि करने में सहायक है। मन्त्र जप या प्रार्थना स्वयं करें। किसी पण्डित, ढोंगी, ठगी-विद्या, तांत्रिक के चक्कर में नही पड़े क्योंकि कलियुग में भगवान के नाम से कमाई करने वाले ज्यादा है। अतः सावधानी पूर्वक कार्य करें।

8. **अन्धविश्वास के चक्कर में नहीं पड़े :**

चायनीज कलैण्डर पूर्णतया: अन्धविश्वास पर आधारित है। वैदिक-पद्धति, आयुर्वेदिक-पद्धति एवं चिकित्सा-शास्त्र की किसी भी पद्धति में इसका उल्लेख नहीं है। आप स्वयं सोचें चायनीज कलैण्डर के अनुसार यदि आपके पुत्री गर्भधारण का महीना अप्रैल माह आता है तो क्या अप्रैल माह में सेक्स करने से स्त्री का एक्स एवं पुरुष का एक्स स्वतः बिना कुछ औषधि लिए या बिना आहार-विहार के मजबूत हो जायेगा? अतः अन्धविश्वास पर आधारित भ्रान्तियाँ दूर रखे क्योंकि आप पढ़े-लिखे हैं। पुत्री गर्भ ठहरना वैज्ञानिक दृष्टिकोण एक्स-एक्स के संयोग पर आधारित है। अतः पति-पत्नी दोनों

एक्स पावर बढ़ाने के बाद सेक्स करें तो निश्चित ही गर्भ में पुत्री ही ठहरेगी।

9. किसी चीज को छोड़ने, सौगन्ध (कसम) लेने, दाढ़ी बढ़ाने, बाल नहीं कटवाने, मान्यता रखने, देवरे धोकने से पुत्री नहीं होती है। ये सब अन्धविश्वास है। बेटी पैदा करने के लिये पुरुष अपनी एक्स की शक्ति मजबूत करें तथा स्त्री भी अपनी एक्स पावर (सेक्स पावर) बढ़ाये। कभी कभी आपको पुत्री चाहिये और संयोग से पुत्री हो जाती है और सफलता भोपा जी, भेरूजी, ज्योतिषी, तांत्रिक, पितर, झुंझार, सतीमाता, देवी, कुलदेवी या नीम हकीम को दी जाती है। ये सब अन्धविश्वास की पराकाष्ठा है। यदि आप शिक्षित हैं तो संत डॉ. अनिल मोदी जिसने पूरे भारत वर्ष में अभियान चलाकर भारत ही नहीं, अपितु विश्व की पहली वेबसाईट बनाई है जो हिन्दुस्तान की मातृभाषा हिन्दी में ही आप तक पहुँचाई है। अतः डॉ. अनिल मोदी से पुत्री उत्पन्न करने की पुस्तकें एवं प्रोसीजर (Preparation for Female conception) पढ़कर एक शिक्षित नागरिक बन एक पुत्री एवं एक पुत्र पैदा कर राष्ट्रीय जनसंख्या नियन्त्रण में सहयोग दें।
10. कई बार पति-पत्नी को जानकारी नहीं होती है कि किस दिन समागम (Sex) करना है जब निश्चित रूप से गर्भ ठहरेगा। एक फिलोफीन ट्यूब में एक माह में एवं दूसरी फिलोफीन ट्यूब में दूसरे माह अण्डा बनता है। अतः एक ट्यूब (ओवरी) में अण्डा सही नहीं बन रहा हो और आप जांच कराते हैं, उस ट्यूब (ओवरी) में अण्डा सही बनता हो तो जांच में सब कुछ सही आने पर भी गर्भ इसीलिए नहीं ठहरता है, क्योंकि आप लगातार दो माह समागम (Sex) 12 से 20वीं रात्रि नहीं करते हैं। संयोग ऐसा होता है कि जिस माह समागम (Sex) होता है, उस माह अण्डा सही नहीं बनता है और उस माह पति-पत्नी द्वारा समागम (Sex) नहीं किया जाता है। ऐसी समस्त एक हजार से अधिक सामान्य जानकारियां लेखक संत डॉ. अनिल मोदी द्वारा रचित पुस्तक "गर्भ एवं गर्भकाल" तथा "गर्भावस्था, प्रसवज्ञान एवं शिशुपालन" में



दी गई है, जिन्हें अपनाकर दम्पति (पति-पत्नी) अनावश्यक टेस्ट ट्यूब बेबी (IVF) पद्धति पर जाने से बच सकेंगे।

11. कई चिकित्सक पति-पत्नी का सब कुछ सही होते हुए भी टेस्ट ट्यूब बेबी अर्थात् आई.वी.एफ. पद्धति से गर्भधारण की सलाह देते हैं। यदि सामान्य प्रक्रिया से गर्भधारण हो सके तो आयुर्वेदिक पद्धति जिसमें 6 से 12 माह का समय लगता है अपनानी चाहिए।
12. पुत्री या बेटी को यशस्वी, तेजस्वी, पूर्णतया: स्वस्थ एवं शिक्षा के क्षेत्र में विदुषी बनाने के लिए गर्भवती स्त्री को गर्भ के नौ माह की अवधि में आयुर्वेद के उच्च कोटि के रसायन लेने चाहिए और आयरन व कैल्शियम भी आयुर्वेदिक ही लेनी चाहिये। ऐलोपैथी पद्धति में कैल्शियम दवा द्वारा वजन वृद्धि एवं पेट वृद्धि की संभावना आयुर्वेद की अपेक्षा कई गुना अधिक रहती है।
13. सामान्यतया पति तो बेटी पैदा नहीं करना चाहता है परन्तु पत्नी ऐसी स्थिति में वह क्या करें?
14. पत्नी तो बेटी पैदा नहीं करना चाहती है परन्तु पति ऐसी स्थिति में क्या करें?
15. संत डॉ. अनिल मोदी का इच्छित संतान प्राप्ति के इच्छुक दम्पति से निवेदन—

भारत की जनसंख्या का स्त्री-पुरुष अनुपात निरन्तर बिगड़ता जा रहा है। इसका मुख्य कारण प्रत्येक व्यक्ति की चाह पुत्र पैदा करना है। दहेज प्रथा, बेटी को विवाह बाद पराया मानने की मान्यता आदि इतनी बुरी तरह से फैली है कि प्रत्येक व्यक्ति बेटा पैदा करना चाहता है। यहां तक कि लाखों दम्पति इतनी विकृत मानसिकता के हैं कि दो पुत्र चाहते हैं किंतु पुत्री नहीं। उनकी कलुषित मानसिकता एवं सोच इतनी निम्न स्तर है कि 'आँख में एक आँख एवं पूत में एक पूत' कुछ नहीं है। जबकि हकीकत यह है कि भारत वर्ष में 15 करोड़ से अधिक परिवार जिनके दो बेटे या दो पुत्र हैं। दोनों बेटे या पुत्र घर से दूर कहीं बाहर चले गये इसका मुख्य कारण यह है कि एक पुत्र बाहर पत्नी के साथ स्वतंत्र रहना चाहता है तो दूसरा यह सोचता है कि

मैं ही क्यों मॉ-बाप की सेवा करूं और ऐसे में दो बेटे वाले मॉ-बाप की हालत बुढ़ापे में दयनीय हो जाती है। जिनके पास दोनों बेटे रहते हैं उनके घर में रोज सास-बहु के झगड़े हैं। ज्योतिष-विद्या में पारम्गत होने के कारण यह मेरा अनुभव बता रहा हूँ कि झगड़े इतने अधिक होते हैं कि बेटा माता-पिता को देखना तक नहीं चाहता है और उसी गांव या शहर में अलग मकान किराये लेकर रहने को तैयार हो जाता है। करोड़ों परिवार तो इसलिये बिखरे हैं कि बड़े बेटे या बड़ी बहु को माता-पिता चाहते हैं तथा छोटे के साथ पक्षपात करते हैं। भाई-भाई में झगड़े हैं। निष्कर्ष रूप में हम आपसे निवेदन कर रहे हैं कि दो बेटे वाले माता-पिता अन्दर ही अन्दर आज दुःखी हैं क्योंकि दोनों में समानता नहीं है। 400 वर्ष पहले रामचरित मानस में लिखा था- “एक पिता के विपुल कुमारा। होइ पृथक गुणशील अचारा।। “कोई पण्डित कोई तापस ज्ञाता। कोउ धनवंत सूर कोउ दाता।।” फिर भी वहां - “सब पर पीतहि प्रीति सम होई” अर्थात् सब पर माता-पिता बराबर प्रीति रखते थे। जबकि आज एक बेटा हवाईजहाज में यात्रा कर रहा है तो वह माता-पिता के लिये अच्छा हो गया तथा इसके विपरीत दूसरा बेटा गुणी है, सहनशील है परन्तु पैसा नहीं है वह बेकार हो गया। ऐसे करोड़ों परिवार बिखर गए तब भी लोग बेटे उत्पन्न करने से बाज नहीं आ रहे हैं। और यह हकीकत है कि दो बेटे वाले बुढ़े करोड़ों माता-पिता रो-रो कर पश्चाताप कर रहे हैं कि एक बेटी होती तो आज यह दुर्दशा नहीं होती। यह सत्य है कि बेटियां अधिक समझदार होती हैं माता-पिता का ध्यान रखती हैं। पढ़ाई में भी बेटों से ज्यादा आगे बेटियां हैं। भारत वर्ष के प्रत्येक गांव एवं शहर के मोहल्ले की हर तीसरी गली में बेटे क्रिकेट एवं अन्य निरर्थक कार्य में प्रतिदिन 5 से 6 घण्टे का अमूल्य समय बर्बाद करते हुए दिख जायेंगे। 90 प्रतिशत बेटे गलत लाइन पर होते हैं जबकि 90 प्रतिशत बेटियां प्रगतिशील होती हैं। इतना अन्तर है बेटे-बेटी में अर्थात् 10 प्रतिशत बेटे ही अच्छे निकलते हैं जो I.I.T., AIPMT, CA, IIM, या Top Education अर्जित करते हैं। जबकि 90 प्रतिशत बेटियाँ उच्च स्तर की पढ़ाई कर लेती हैं। अतः एक बेटा पहले से ही तो बेटी अवश्य पैदा करें

**Contact : + 91 9414172727**

18

**Dr. Anil Modi, Udaipur (Rajasthan) INDIA**

ताकि वृद्धावस्था में कोई दुःख या संताप न हो। एक बेटा एवं एक बेटी पैदा कर आप राष्ट्रहित में भी Sex Ratio Balance में अहम् भागीदार बनेंगे और व्यक्तिगत जीवन भी सुखी रहेगा।

अतः भारत वर्ष के हित में एक पुत्री एवं एक पुत्र पैदा करने की योजना बनाकर गर्भाधान से पूर्व कोई भी स्त्री-पुरुष संत डॉ. अनिल मोदी से निसंकोच मोबाइल पर परामर्श करे। राष्ट्रहित में जनसंख्या नियन्त्रण के योगदान के निमित्त संत अनिल मोदी निःशुल्क वार्ता कर परामर्श देते है। भारत वर्ष में जनसंख्या नियन्त्रण हेतु राष्ट्र का प्रत्येक युवा एक पुत्र एवं एक पुत्री अर्थात् दो संतान का लक्ष्य विद्यार्थी जीवन में ही बनाकर राष्ट्रीय जनसंख्या नियन्त्रण एवं स्त्री-पुरुष अनुपात के संतुलन बनाये रखने में राष्ट्र को सहयोग करें। एक पुत्र एवं एक पुत्री राष्ट्र के प्रत्येक दम्पति को प्राप्त होंगे तो स्त्री अपराधों यथा बलात्कार, तलाक, आत्महत्या, दहेज प्रताड़ना आदि स्वतः समाप्त हो जायेंगे। भारतवासियों के हितार्थ आपको प्रस्तुत यह वेबसाईट विश्व की पहली वेबसाईट है जो भारत देश के हितार्थ हिन्दी भाषा में तैयार की गई है।

जयतु भारतम् जयतु संस्कृतम् ।

### **Contact for Female Conception Preparation**

Dr. Anil Modi + 91 9414172727

Email : dranilmodi5@gmail.com

1. Make male child
2. Can one have male child
3. Medicine get male child
4. Try male child
5. Male child in pregnancy
6. Plan male child
7. Ways get male child
8. Can a male have a baby
9. Conception for infertile couple
10. Books related to male conception
11. Matters related to male conception
12. Knowledge regarding male conception
13. Knowledge related to male conception
14. Books santan gopal starot for male conception
15. Putra Havan for male conception Putra Kamesti Yagya
16. Male Conception Tips in IVF
17. Male Conception Tips in Test Tube Baby
18. Harivanspuran give details for male conception
19. How get baby boy naturally
20. How to get baby boy pregnancy.
21. How to get baby boy tips
22. Conceive baby boy

23. Have baby boy
24. Get pregnant with boy baby
25. Do baby boy
26. Get baby boy chinese calender
27. Get baby child
28. Get male boy
29. Get Putra
30. Putra Prapti Mantra
31. Putra Prapti Anustan
32. Manchahi Santan
33. How to conceive a baby boy through books
34. Male conception tablets
35. Male conception tips
36. Male caonception supplements
37. Male conception vitamins
38. How to get pregnant with a boy
39. How to conceive a boy
40. Can you choose the sex of your child
41. Male conception tips Sex Procedure
42. Secrets of getting a male baby
43. How to get a male child after so may females
44. I want a male child how do I get my wife preggy with a baby boy

45. How can I make it more likely to have a male baby with my wife
46. How to have a boy video series
47. How to get baby boy naturally
48. Conceive baby boy give all tips
49. Have baby boy tips
50. How to get baby boy pregnancy
51. How to get baby boy tips
52. Get pregnant with boy baby
53. Do baby boy
54. How do I get pregnant and have a baby boy or baby girl
55. Can you choose to have a boy or girl
56. How to get pregnant with a boy 1000 tips
57. 1000 way to raise chance of having boy
58. How bo conceive a boy
59. Plan baby boy
60. News for get baby boy
61. Wish for a child
62. How to get baby child
63. How to get baby child Sex Procedure
64. How do I get baby child
65. How to get baby child sleep through wife
66. Baby photo twins in pregnant lady

67. Choosing your baby sex
68. How to make a baby boy simple method
69. Gender selection can your habits determine the sex of your baby
70. Predicting your baby's sex
71. Guarantee a baby boy through medicine
72. Male conception through test tube baby

1. Make Female child
2. Can one have Female child
3. Medicine get Female child
4. Try Female child
5. Female child in pregnancy
6. Plan Female child
7. Ways get Female child
8. Can a Female have a baby
9. Conception for infertile couple
10. Books related to Female conception
11. Matters related to Female conception
12. Knowledge regarding Female conception
13. Knowledge related to Female conception
14. Books santan gopal starot for Female conception
15. Putra Havan for Female conception Putra Kamesti Yagya
16. Female Conception Tips in IVF
17. Female Conception Tips in Test Tube Baby
18. Harivanspuran give details for Female conception
19. How get baby girl naturally
20. How to get baby girl pregnancy.
21. How to get baby girl tips
22. Conceive baby girl



23. Have baby girl
24. Get pregnant with girl baby
25. Do baby girl
26. Get baby girl chinese calender
27. Get baby girl child
28. Get Female
29. Get Putri
30. Putri Prapti Mantra
31. Putri Prapti Anustan
32. Manchahi Santan
33. How to conceive a baby girl through books
34. Female conception tablets
35. Female conception tips
36. Female conception supplements
37. Female conception vitamins
38. How to get pregnant with a girl
39. How to conceive a girl
40. Can you choose the sex of your child
41. Female conception tips Sex Procedure
42. Secrets of getting a Female baby
43. How to get a Female child after so may male
44. I want a Female child how do I get my wife preggy with a baby girl

45. How can I make it more likely to have a Female baby with my wife
46. How to have a girl pregnancy video series
47. How to get baby girl naturally
48. Conceive baby girl give all tips
49. Have baby girl tips
50. How to get baby girl pregnancy
51. How to get baby girl tips
52. Get pregnant with girl baby
53. Do baby girl
54. How do I get pregnant and have a baby girl or baby girl
55. Can you choose to have a boy or girl
56. How to get pregnant with a girl 1000 tips
57. 1000 way to raise chance of having girl
58. How bo conceive a girl
59. Plan baby girl
60. News for get baby girl
61. Wish for a child
62. How to get baby girl child
63. How to get baby child Sex Procedure
64. How do I get baby girl child
65. How to get baby child sleep through wife
66. Baby photo twins in pregnant lady

67. Choosing your baby sex
68. How to make a baby girl simple method
69. Gender selection can your habits determine the sex of your baby through book
70. Predicting your baby's sex
71. Guarantee a baby girl through medicine
72. Female conception through test tube baby

For Remove or to Leave your Bedhabits give following stamp to  
Sant Dr. Anil Modi .